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Nemzeti Lovarda
A kormányzó Cs. Sazbó Kálmánnal, a

Hubertusa
Nemzeti Lovarda igazgatójával
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NEMZETI LOVARDA HUBERTUSA
A szépen fejlődő lovaséletünk évi zárköveit teszik 

le az egyes lovasegyesületek Hubertus lovasvadá- 
szátok rendezésével. így utolsónak rendezte novem- 
bér 20-án a Nemzeti Lovarda évzáró lovasvadá- 
szatát, mely külsőségeiben is az évad legnagyobb 
sportjelentőségévé lett. Az a ragyogó keret, mely­
ben ez lefolyt s a megjelentek óriási száma mutatta, 
hogy a fáradhatatlan Nemzeti Lovarda eddigi sport- 
sikereit még jobban mélyíteni tudja. Gyönyörű 
idő kedvezett annak a lovastábornak, mely a 
Rákospalota-Nádastónál lévő réten gyülekezett. 
A reggeli köd gyorsan eloszlott és mikor már

a társaság és fegyelmezetten indult meg. A lovak 
bámulatosan nyugodtak voltak, egyetlen puliért se 
lehetett látni, ami a kép egyöntetűségét rontotta 
volna.

Elől lovagolt: Perczel Olivér alezredes, mint 
Huntsmann a két wippjével, Kaffka Zoltán és Hirsch 
György kapitánnyal. Utána következett a kormányzó 
sötét pej Furiozójával, Prónay Sándor és 7 óth- 
várady Asbóth István tábornokok által kisérve. 
Majd a hatalmas mezőny követte őket: Rakovszky 
Iván, Teleki Sándor gróf, Cs. Szabó Kálmán, Kiss 
Ferenc, Endre László, Lencz Albin, Sibrik Sán-
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Nemzeti Lovarda Hubertusa.
Elindulás. Balról jobbra: Hirsch György, Ledovszky Ágnes, Tóthvárady-Asbóth István, 
Tarányi Ferenc, Conrád Ottóné, Teleki Sándor gróf, Horthy Miklós kormányzó, Németh 

Lili, Perczel Olivér, Fayer Sándorné, Prónay Sándor, Szakonyi Lajosné.

együtt volt a lovastársaság, ragyogó nap köszön# 
tött reájuk. A meet féltizenkettőre volt kitűzve 
s ez időre minden meghivott pontosan megjelent.

Az elsők között érkezett Rakovszky Iván belügyi 
miniszter vörös frakkban cilinderrel, nemsokára a 
kormányzó autójának közeledését jelezték. Pár pil* 
lanat múlva meg is érkezett. Gróf Teleki Sándor 
és Cs. Szabó Kálmán a Nemzeti Lovarda vezetői 
fogadták. Csakhamar nagy autótábor verődött össze 
s az érkezők hangos beszéde verte fel a Nádastó 
csendes vidékét. Vörös frakkos urak, hölgylovasok 
fekete ruhája és a sok uniformis változatos és tarka 
képet mutatott. A figyelmeztető kürtjeire lóraszállott

dór, Tarányi Ferenc, Hummel ezredes, Lakos Ber- 
tálán, Gombár Tivadar, Ledniczky György, Nagy 
Lehel stb. A hölgyek közül pedig : gróf Herberstein 
Henrikné két gyermekével, akik ponnylovaikon je­
lentek meg, Reves Connie, Reves Mary, Adams 
Dolly az alagi angol colonia képviseletében, majd 
Petzrik Jenőné, Fayer Sándorné, Németh Lili, 
Hornbostelné, osztrák követségi tanácsos neje, 
Szakonyi Lajosné, Wildner Károlyné, Conrád 
Ottóné, Nagy Bódogné, Laczkó Károlyné, Le­
dovszky Ágnes. Ezenkivül ott volt az első huszár­
ezred teljes tisztikara Dobokay ezredes, ezred­
parancsnok vezetésével, az első tüzérosztály teljes

Nf XT í f • IV, Kossuth Lajos-utca 10.c r u d a JNagydrogéria telefon:e-o?.
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tisztikara, a csendőrlovasiskola és a lovaglótanári 
iskola tisztjei. Összesen 132=en voltak.

Amint a mezőny a tarlókon eloszlott, azonnal a 
vágtát kezdte a Huntsmann és vele együtt az egész

fel. A harmadik ugrás a csömöri patak. Itt is két 
lovas vált meg lovától, de egyik bukásnak se lett 
komolyabb következménye. Nagyszerűek voltak a 
kormányzó biztos ugrásai, amelyekkel lovát a tizen#

,Ä~\:V

A Nemzeti Lovarda Hubertusa.
Rakovszky Iván, Payer Sándorné, Wiidner Károlyné, gróf Teleki Sándor.

társaság. Mindkét oldalról mozifelvételeket készít 
tenek a gyönyörű képről. Képeslapok fotóriportereit 
majdnem elgázolják, olyan közelről örökítik meg 
őket. Az első ugrás egy tanyamelletti kerítés volt. 
Valamennyi ló tisztán vette. A második ugrás egy 
árok, itt már egy hölgylovas és két úrlovas bukott

két akadályon keresztülvitte. A haliali a csömöri 
tanyáknál délben egy órakor volt. A haliali helyén 
négy nagy díszsátor és terített asztalok fogadták 
a lovasokat, akiket vadászebédre hívott meg a Nem* 
zeti Lovarda. A megjelentek egy felejthetetlen lovas# 
vadászat emlékével oszlottak szét. P. F.

CARON-, GUERLAIN-, DARFÖMÖK JZOSZTELITZNÉL, BUDAPEST
HUBIGAN-, ATKINSON- í legolcsóbban Ív v, DOROTTyA-urcA 12. szám telefonszám: 188-89
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BERZÉTHEY LENKE LEVELE

Kedves Szerkesztő Úr!
Minden hétre friss pletykával ellátni magát, ez 

egy kicsit sok. Még nekem is, aki pedig nem szoktam 
egy kis szenzációért a szomszédba futni. És még 
hozzá az emberek velem szemben nem is közlékenyek, 
hanem direkte zárkozódtak. Képzelheti tehát, mily 
sokat kell hallgatnom, amíg végre megtudom például 
az ilyen nagytitokban készülő házasságokat, mint 
Mészáros János és Gerlóczy Magda esküvőjét, mely 
e héten lesz, de a templomot és a közelebbi idő­
pontot nem sikerült kipuhatol­
nom. Tudja, ez olyan lesz, mint 
amikor már azt jelentik csak, 
hogy „házasságot kötöttek“.
Ilyenkor az emberek nagy cso­
dálkozással mondják: „Jé!! I — 
nem is tudtam!“ és gratulálnak 
a befejezett tényhez. így hallot­
tam utólag, hogy Muraközy 
József elvette Cserey Vilmosnak, 
a volt hetes huszárok parancs­
nokának leányát, Mártát. S való­
színűleg így fogom meghallani, 
ha az a kis baronesse — az a 
nagyon jó parthie — férjhez 
fog menni. Egyszer már volt 
menyasszony, ezután tehát meg­
lepetés kell, hogy jöjjön. De 
így tudtam meg azt is, hogy az 
egyik legszebb bácskai asz- 
szonyka, ki tavaly még, mint 
leány bálozott Pesten, 8 hónap 
után már válik, pedig még azt 
sem tudja, ki lesz a következő 
férje. (A válás csendes, Zichy- 
rendszer mellőzve!) Vőlegény­
jelöltekről jut eszembe Ku- 
chinka Gyula, aki a parádi üveggyárból rádión 
keresztül érintkezik olaszországi menyasszonyje­
löltjével, vagy Zabrádzky Imre, aki Pesten járt 
háztűznézőben, vagy Radó György, akinek nem 
kell már menyasszony után néznie, hiszen tízezer 
holdat örökölt. De mi ez ahhoz a százötvenezer 
hektár földhöz képest, ami Dél-Amerikában, az óha­
zából ezelőtt 80 évvel kiszármazott Hertelendyek 
birtokában van. Még a községet is Hertelendnek 
hívják, ahol letelepedtek. Ezt azért említem, mert 
a teljesen elamerikaisodott családból az öskivándorló 
asszony leánya és annak gyermekei, tehát a felnőtt

SI-, RÓDLI-, 
KORCSOLYA FELSZE­
RELÉS ÉS RUHÁZAT, 

HÓ- ÉS SÁRC1PŐ

WESZELY J.
BUDAPEST IV, VÁCI-U. 9

gróf Wenckheim Károly kis leánya 
Wenckhefm Sarolta grófnő

(Pitthoff°tanir festménye.)

unokák most Budapesten jártak megnézni azt a 
kedves kis darab földet, „hol áldjon vagy verjen 
sors keze“ . .. Bizony, ha ezzel a darabkával meg 
lehetne toldani országunkat, közelebb jutnánk az 
integritáshoz. A nem nősülhető fiatalság kedvéért 
még azt is elárulom, hogy az unokák között egy 
szép, fiatal eladó leány is van.

Az idén kötendő eljegyzésekhez különben váratlan 
segítőtársnak bizonyult a hirtelen lehullott hó. Ne 
nevessen ezen kérem, hanem gondoljon arra, hogy 

most már a báli ismerkedések 
és flörtök nem alkalmasak, ha­
nem helyette mennyivel kedve­
zőbb terrénum ehhez például a 
mama-mentes ródlizás vagy a 
korcsolyázás. Ha vasárnap ki­
rándult volna a Svábhegyre, 
oly sok sportoló párt láthatott 
volna kettesben, amihez fogha­
tót még azon a bizonyos agyon­
zsúfolt, első, 1920. évi Szé­
chenyi-bálon az öreg Vigadó 
sem látott. Vidéken ezenkívül a 
vadászatban is mind sűrűbben 
vesznek részt a hölgyek. Azt 
mondják, azóta nem lehet a 
híres hortobágyi vadlibákat lőni, 
mind elriasztják az asszonyok 
és udvarlóik, a kocavadászok.

Még egy kedves hírrel (nem is 
pletykával) szolgálok magának. 
De aztán megértse: A teozofisták 
magyar csoportjának indiai ki­
rándulásáról van szó. Érdekes 
ebből az, hogy mindkét vezető­
jük valaha Ráthonyi Ákosnak, a 
felejthetetlen „Daniló gróf“-nak, 

volt a felesége. Az egyik Ürmössynészül. Borbély Elsa, 
előbb özv. Almássy Istvánná, utóbb Ráthonyi Ákosné 
és legutóbb elvált Ürmössy Lajosné; a másik pedig 
szül. Maróthy Margit, előbb Gömöry Olivérné, 
utóbb elvált Ráthonyi Ákosné. A két szép asszony 
vezetésével induló társaság Indiában — hol most 
nincs hó — sátrak alatt fog tanyázni, húst nem esznek 
és szalmán fognak hálni, úgy, mint a világ minden 
tájáról a kongresszusra összegyűlt többi teozof usok.

Ennyi nemes önzetlenséget és hasonló fekvő­
helyet kíván önnek, híve Lenke.

U. i. Kedves Szerkesztő úr, jó lesz a »kefét« egy 
kicsit jobban átolvasni. Múlt számában egy nagyon 
szép asszony irt egy nagyon szép kis versecskét. 
De miért hullasztják óbban maguk a „lombokat, 
mikor tisztán kiérezhető a verslábakból, hogy ott a 
levelek hullanak Úgy látszik gyorsan akarta az egész 
hullást elintézni és mindjárt lombostól esett neki, 
holott milyen szép, ha levelenként kopaszodik meg 
egy fa: gondoljon csak a saját fejére és még sok 
pesti kopasz emberre. Ilyen hullást kíván

Lenke.
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RÖVID SZEMÉLYI HÍREK. //ort/zy Af/Mfe 
kormányzó megjelent Csánky Benedek ref. lelkész 
beiktatási ünnepén, mely Kenderesen, a Horthy- 
család ősi hazájában folyt le. — József főherceg 
és Auguszta főhercegnő néhány napi vadászatra 
Bánkúira utaztak. — Gróf Bethlen István és gróf 
Klebelsberg Kunó Genfbe,
Walkó Lö/os Szegedre utazott.
— Albrecht főherceg a Hor­
tobágyon több napig vadá* 
szott. — Gróf Széchenyi 
László, amerikai magyar kö­
vet Newyorkba érkezett. —
Preszly Elemér, főispán a 
Nemzeti Clubban »Optimiz­
mus vagy pesszimizmus« 
címen előadást tartott. — Gr.
Ráday Gedeont vakbélope^ 
rátióban részesítették a Fa* 
sorszanatóriumban. — Gr.
Csekonics Pál több hétre 
San=Remóba érkezett.

ELJEGyZES. dömsödi 
Magyar Tibor (Magyar Elek 
fia), tartalékos h. hadnagy, 
gépészmérnök stb. eljegyezte 
Claudia Susannet Mulhouse# 
ból. — Kertész Károly és 
Herpy Aranka házasságot 
kötöttek. — kisserényi Serényi 
Rudolf gróf, Serényi Ottó 
gróf és neje Harrach Leo­
poldina grófnő fia, eljegyezte 
Prágában br. Ringhoff er Fe­
renc leányát, Erzsébetet. —
Dr. szikszói Szikszay Gyula

VACSORÁK ÉS TEÁK. Lázár Lászlóék 
házuknál látták vendégül egy vacsora keretében a kö* 
vetkezőket: Kelety Dénest, Konkoly Thege Kálmánt, 
s feleségét, Botzenhardt Ferencet, Thaly Zsigmondot, 
Rauscher Aurélt feleségével és Zlinszky Sándort. 
— Ivánkái Kherndl Jánoséknál rokoni vacsora volt

Nemzeti Lovarda, Hubertusa
A kormányzó a résztvevő hölgylovasokat üdvözli.

Balról jobbra: A kormányzó, Wildner Károlyné, Ledovszky Ágnes, Németh Lili, Foyer 
Sándorné, Rakovszky belügyminiszter, Cs. Szabó Kálmán.

múlt hó 16=án vezette oltár­
hoz a Kálvinién ref. templomban kistétényi Walther 
Mignont. Tanúk voltak Samorjay Lajos, min. tan. 
Máv. igazgató és Oroszz Imre, őrnagy.

A TISZTIKASZINÓ estélyeit az idén is meg# 
tartják és pedig december 5*én Mikulás-estély lesz, 
Szilveszter napján pedig a hagyományos tombola* 
estély 9 órai kezdettel. A kaszinó nagybálját január 
21*én tartják meg, míg február 6*án csak a tagok 
részére műsoros bajtársi estélyt rendeznek. Végül 
március 6*án egy nagy hangverseny fogja a szezont 
befejezni, mely után tánc nem lesz. Ezenkívül több 
kisebb családi összejövetel és estély van tervbe véve.

a következők részvételével: Gottl Jenő tábornok 
és felesége, Marinovich István, min. tan., Gottl 
Ágostné, Jeszenszky Gerő, Schreiber Edvin és 
Gottl Frigyes. — A Balaton-Club vacsoráján 
résztvettek: Tömöry Kálmán, Malonyay Tamás, 
Czakó Elemér, Bárdio László, Tóth János, Lakner 
János, Barthos István, Vermes Gyula, Szabó Nán­
dor, Zlinszky János és Sándor, Magyar László, 
Oroszy Géza, Suppán Vilmos. — Tedesco Aurélék 
Petőfi*téri lakásán rendezett teán résztvettek: báró 
Hámos Antalné, Wajditsch Gyögyné, Máriássy 
Andorné Patay Katinka, Rákossy Gyuláné Szily

ORSZÁGOS KASZINÓ 'N
nyilvános éttermeiben (IV, Semmelweiss-utca 3.)

esténként ifj. BERKES BÉLA muzsikál. 
KÜLÖN TERMEK. SZABÓ ÁRPÁD ÉS TÁRSA.

CLfaj díszek, fésűk, haj tűk,
kalap- ÉS Vllhadíszek nagy választékban

Bakács Kálmán, Budapest IV, Egyetem-utca /

■ n
VÉRTESSY ILLATSZERTÁR

KRISTÓF-TÉR 8
5 $
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Terka, Kállay Tamásné Farkas And, báró Hámos 
Antalné Patay Anitta, Papp Ragály Endréné és 
leánya Dalma, Lipola Yrjö, finn konzul és fele» 
sége, Soós Károly, ny. miniszter, Sandtner Ernő, 
Patay György, Sárossy»Capeller Kamilló, Miakich 
Károly, Gombár Tivadar, báró Orczy Elemér, 
Aigner Dezső, Moldovány Béla. — Vacsorát adtak 
még: Szemző Istvánék, gróf Zichy Hermanék, 
Bódy Tivadarék, Becsey Antalék, Pékár Gyuláék, 
Parassin Imréék és Kelemen Imréék.

APRÓ HÍREK. Cseh György táncintézetének 
növendékei a Gellértsszállóban december 6»án, 
vasárnap este nagyon jónak Ígérkező Mikulás» 
estélyt rendeznek. — Kanári kiállítást rendez 
az állatorvosi főiskolán a Magyar Nemeskanári 
Tenyésztők Egylete A kiállítás december 6, 7 és 
8»án egész napon át megtekinthető. — A Lórántffy 
Zsuzsánna Egyesület a Ref. Theologia dísztermé» 
ben <Rháday»utca 28) folyó hó 3»án karácsonyi 
vásárt rendezett. — A Gellérthegyi Lourdesi bar­
langkápolna javára folyó hó 12»én este fél 8 óra» 
kor a Katholikus Körben műkedvelői hangversenyt 
rendeznek. — Wéhner Géza egyetlen orgona» 
estélye f. hó I5»én l/29=kor lesz a Zeneakadémia 
nagytermében. Közreműködik még itt Bazilides 
Mária operaénekesnő.

BARKÓCZy ILONA bárónő vezetésével az 
Országos Kaszinó félemeleti szalonjában minden 
vasárnap délután tartja a »Graciosa« tánccfélután* 
jait, melyen legutóbb a többek között megjelentek : 
báró Thoroczkay Viktorné és leánya, Astuto 
György hercegné és leánya, Lukács Györgyné, 
Ludwigh, Gyuláné és leánya, Szirmay Hedvig, 
Buttler Éva grófnő, Molnár Viktorné, Légrády 
Imréné, Héderváry Lehelné, Semsey Róbertné, 
Melha Armandné, Tóth Istvánné, Farkas Ödönné 
és leánya, Marton Gyuláné és leánya, Vaszky 
Rudolfné, Somossy Mihályné és leányai Klári és 
Sári, Bozóky Jenőné és leánya, W. Mayer Mar» 
git, Hanke Kamilla, Vucsetics Annie, Marossy 
Irma és Vilma, Lehotzky Elly, Bucsinsky Baba és 
még igen sokan a Graciosa törzsközönségéből.

RAC. TÁNCTANFOLYAM. A Rendőrtiszti 
Atlétikai Klub, Gergelyffy Gábor rendőrtanácsos 
kezdeményezésére, tánctanfolyamot létesített tagjai 
számára, amely a tisztek családjai között is egy 
kellemes társadalmi érintkezés formáját alapozta meg. 
A legutóbbi ilyen keddi táncdélutánon megjelent 
Marinovích Imre főkapitány családjával, valamint 
Doming Henrik, Keleti Géza, Nagy Károly fő» 
kapitányhelyettesek és Laky Lajos, Székely Vladimir, 
Szilaveczky Lajos rendőrfőtanácsosok családjaikkal. 
Ezenkívül a rendőrtiszti és katonatiszti családok 
igen számos tagja vesz részt ezen az estéken, 
hol a táncoló ifjúság főképpen a rendőrtiszti tan» 
folyam itt is szorgalmas hallgatóiból rekrutálódik.

WOLLÁK MARISKA

TÁN CINTÉZ ÉTÉT

TELEFON: 171-56.

véglegesen IV, Szervita-tér 3. 
<Tőrök-palota> félem, helyezte 
el. Uj tanfolyamok gyermekek 
és felnőttek részére. Külön­
órák egész nap elsőrangú se­
géderőkkel. — Belvedere mű­
vészeti szalon.

HÓPEHELY-ESTÉK a Hungária#szálló külön» 
termében az elmúlt szombaton megkezdődtek és a 
tavalyi siker jegyében lefolyt estélyen a vendégeket 
Matzke Károly elnök vezetésével, Cseh Lajos ügy» 
vezető elnök, Trinkl Imre, Lipták László, Kümmerle 
Elemér és Szalay Kálmán fogadták. A legközelebbi 
ilyen jótékonycélú estét december 13»án, este 10 
órakor tartják meg ugyancsak a Hungáriában, ahol 
a rendezőség irodája is van (kedden és pénteken 
6—8»ig>. — Az estélyen résztvett hölgyek névsora:

Asszonyok: dr. Morava Jánosné, Schmidtné dr. Madarász 
Erzsébet, dr. Matzke Károlyné, Niemczik Gézáné, Simkó 
Károlyné, Geöcze Bertalanná, Windisch Hermanné, Prokesch 
Jenőné, Lugmayer Józsefné, Szemere Andorné, Révay Izidorné 
Pállya Coeíestinné, Bolberitz Károlyné, Unger Artúrné, Unger 
Ferencné, Thegze-Gerber Ferencné, Hering Pálné, dr. Biró 
Lajosné, Karácsonyi Ferencné, Marik Ernőné, dr. Lipták Pálné, 
Fiilep Zoltánná, Bede Józsefné, Meszt Gézáné, Rónay Aladárné. 
Tóth Rafaelné, Rózsa Károlyné, Miecks Károlyné, Lélány 
Oszkárné, Képessy Lászlóné, Györgyi Józsefné.

Leányok: Matzke Giziké, Windisch Paula, Prokesch Mici 
és Joci, Lugmayer Sári és Gizi, Révay Böske, Niemczik Médy, 
Lengyel Aranka, Bolberitz Edith, Unger Baba és Gitta, Hering 
Bözsi és Rózsi, Cserna Olga, Bodó Ica, Karácsonyi Manci,- 
Marik Klári és Gitta, Lipták Bűnei ka, Bede Béby, Walther 
Dicike, Thegze-Gerber Edith, Tóth Sylvia, Képessy Annuska, 
Papp Loncika, Györgyi Karola, Rózsa Irmuska, Végh Micike.

HEGYESI MARI MEGHALT. A Nemzeti 
Színház megint árvább lett. Csillag Teréz után 
most ő is elköltözött. A legcsodálatosabb, a leg» 
szebb színésznője volt valamikor hazánknak, akit 
rajongásig szeretett közönsége és kortársai Az élet 
e kiválasztott királynője most 63 éves korában 
visszaadta lelkét a teremtőnek. Nagy részvét mel= 
lett temették hétfőn a kerepest temetőben.

CIPŐ

IV.VÁCI UCCA 11Í 
BUDAPEST

HŰTŐN 140 - 2.3
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HÓLABDA-UZSONNÁK. Kedves és ötletes 

társadalmi szórakozást honosított meg a jótékonya 
ságukról ismeretes három úrihö\gy,Stefanits Jstvánné, 
Balás Béláné és Földváry Emma, akik ez alkalommal 
a Szentlélek-kápolna és a Katolikus Háziasszonyok 
Országos Szövetsége javára 10.000 koronás tea­
jegyeket bocsátottak ki. A háziasszonyok meghívtak 
10—10 hölgyet magukhoz uzsonnára, akik viszont 
8—8 hölgyet láttak szívesen, a nyolcak hatot—hatot 
és így tovább, úgy, hogy végeredményben egy 
ilyformán megindított akció hatvanhárommillió ko­
ronát eredményez a jótékonycélnak. Majdnem minden 
előkelő budapesti hölgy résztvesz ezeken a teákon, 
mert szigorúan ügyelnek arra, hogy egy hölgy csak 
egyszer legyen meghíva. Stefanits Istvánná kezdő 
teáján résztvettek: Balás Béláné, Szegedy-Maszák 
Aladárné, Tőry Emilné, Földváry Emma, Adler 
Rácz Jenőné, Zorkóczy Józsefné, Spillenberg Mária, 
Lukáts Sándorné és Grüner Tivadarné. Ennek 
folytatásaképpen például Balás Béláné vendégei 
voltak : Mihályífy Ödönné, Lánczy Leóné, Darányi 
Gyuláné, Rusits Károíyné, Terbócz Imréné, Ligethy 
Miklósné, Eber Antalné és Kuncz Józsefné. 
Lukáts Sándorné teájára pedig hivatalosak voltak : 
báró Apor Ferencné, báró Conrád-Hauer Arnoldné, 
özv. báró De-Ben Józsefné, Légrády Imréné, Ur- 
mánczy Nándorné, Kiss Gézáné, Horvátovits Ivánné 
és Csetey Dénesné. <Ms. Louis Felbermann csak 
mint szórakoztató szerepelt).

HALÁLOZÁS Alexandra angol anyakirályné, 
VII. Edward király özvegye, a jelenlegi angol király 
anyja, nov. hó 20-án sandringhami kastélyában meg­
halt. Itt teljes visszavonultságban élt férje halála 
óta. Az elhúnyt királyné 1884 december 1-én 
született. — VI. Ramil, sziámi király, 44 éves korá­
ban Bankongban meghalt. Tizenkét éves korától 
angol nevelésben részesült és tizenöt évig uralkodott.
— Matlekovics Sándor, v. b. t. t., a Magyar Köz- 
gazdasági Társaság elnöke, nyugalmazott állam­
titkár, volt képviselő, főrendiházi tag, a Szent István- 
rend középkeresztese, a Tudományos Akadémia 
tagja stb. 83 éves korában hirtelen elhunyt. Nagy 
érdemei voltak különösen a közgazdaság terén és 
emlékezetes, hogy 1885-ben ő rendezte az országos 
kiállítást. Halálát kiterjedt, előkelő rokonság gyászolja.
— Avarffy Károly ny. kúriai bíró 90 éves korában 
elhúnyt — bejcsi Németh Rudolf, az Egy. Kér. 
Nem. Liga igazgatója, ny. kúriai bíró, Budapesten 
meghalt. — Özv. Simon Istvánné sz. nagy rákói és 
kelemenfalvi Rakovszky Mária, Csornán meghalt.
— daruvári Kacskovich Benő, ny. h.-ezredes elhúnyt.
— Ghika Ilona hercegné, Nagyváradon meghalt.

ROZGONyi DEZSŐ
udv. fényképész sikeres kiállításáról kell beszámol­
nunk. Alig négy emberöltő múlott el azóta, hogy a 
fényképezést feltalálták s ma, amikor egy-egy 
fényképkiállításnak hírét halljuk, joggal nevezhetjük 
azt művészi eseménynek, mert a fényképészet, mint 
mesterség vagy ipar, már régen túlnőtte kereteit. 
Technikája a különböző fényhatásokkal ma már 
odáig fejlődött, hogy például brom-olaj átnyomat 
által készített képet szemlélve, hirtelenében azt sem 
tudjuk, hogy rézmetszettel, vagy valamely uj el­
járású rajzzal állunk szemközt. A fényképészetet, 
mint ilyen értelemben vett művészetet, élvezhetjük e 
hó 5-től az Iparművészeti Múzeumban, ahol 
Rozgonyi Dezső udvari fényképész 25 éves mű­
ködési jubileuma alkalmából rendez mintegy 200 
képből álló önálló kiállítást. A nagy haladását bi­
zonyító művészi fényképanyagokból néhányat kivá­
lasztva, ezen számunkban bemutatjuk olvasóinknak. 
A kiállítás iránt igen nagy az érdeklődés a társá­
ban és a szakkörökben.

A WIENER SALONBLATT legújabb száma 
az előkelő világ személyhireit tartalmazza és több 
sikerült női portrét közöl.

Nappal fotel.

A VILÁGHÍRŰ SZABADALMAZOTT

SCHÖBERL-ÁGY
FELÜLMÚLHATATLAN

32 ARANyÉREMMEL KITÜNTETVE. 

KIZÁRÓLAG:

SCHÖBERL RÓBERT
BUDAPEST IV, HARIS-KÖZ 4. Éjjel ágy.
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Gyermektanulmányfejek Rozgonyi kiállításáról.

BÁLI ELŐKÉSZÜLETEK. Az idén nehe­
zebben indulnak meg a nagy elitebálok előkészü­
letei, mert a gazdasági viszonyok erős meggondo­
lásra intik az ifjúságot. A legtöbb nagybál kis- 
bállá alakul át és a Vigadó helyett a sokkal kisebb 
Hungária-termet választják a bál színhelyéül. Az 
eddigiek szerint ott lesz a Jogász-, Közgazdász- 
Széchenyi- és Nemzeti-bál megtartva.

A Jogász-bál hagyományosan kezdi a farsangot 
január 9-én. A rendezőség élén ifj. Gerlóczy Endre, 
Dessewffy Sándor, Móré László, ifj. Zulacovszki 
Andor és ifj. Gróf István állanak. Csupa oly 
szimpatikus név, mely teljes sikerrel kecsegtet. — 
A Medikus-bál sorrendben a következő, január 
16-án, majd a Technikus-bál hétköznapon, január 
20-án, míg a Protestáns-bál január 24-én lesz. 
Ezt megelőzőleg a rendezőbizottság ismerkedési­
estélyt rendez december 11-én a Gellért-szálló 
márványtermében. — Mindig február 1-én tartják 
a Széchenyi-bált, amelyet követni fog az Atléta-, 
majd pedig a Közgazdász-bál. Ennek elnöke ifj. 
Jármay Elemér, ügyvezető elnöke pedig Újhelyi 
Tibor lett. Mint rendezők előljárnak még Töreky 
Iván és Thomka Miklós. A nagybálok sorozatát 
a legjobban megalapozott Katholikus-bál fogja 
február 13-án bezárni.

MIKULÁS
Irta: Zsarnay Gaál Irma

Egy év szaladt el felettünk, Mikulásra ébredtünk. 
Vajh, mit hoz Miklós-apó, lesz-e bonbon és dió?! 
Lesz-e cipő, szép ruha, Cucinak hajasbaba ?!... 
Kirakatok pirosán integetnek, Krampusszal.
Nekem jó vón egy boa, Miklós-apó, elhozza? 
Nekem pedig egy jumper, más igazán már nem kell! 
A Cicusnak egy kabát, Miklós bácsi, lesz-e hát? 
Kopogjál hát havason, a hátadon egy puttony; 
Benne bonbon és dió, cipő, kabát, mogyoró... 
Rakd le mind s ha felkelünk, Miklós-apót köszöntjük! 
Vesszőt pedig ne hozzál, nálunk senki nem rossz ám! 
Jöjj, gyere már Mikulás, vár reád az egész ház!

AZ ÁRVERÉSI CSARNOK, amely az ismert vagyon­
mentő vásárokat bonyolította le a múltban — nagy átalakuláson 
ment át, mióta a postatakarékpénztár átvette. A termek a 
Kinizsy-utcából a Lónyay-utca 30-32. szám alatti monumen­
tális épületbe költözött most át. A nyár folyamán az összes 
termek és előcsarnokok a követelményekhez képest újból lettek 
berendezve. Az előcsarnokok és hatalmas kiállítótermek meg­
felelő keretül szolgálnak arra, hogy az árverési csarnok a 
bécsi Dorotheum és párisi Hotel Drouot mintájára működ­
hessék. Értesülésünk szerint december hó 6-án fogják meg­
nyitni az uj helyiségekben az első aukció kiállítását.

Selyemharisnya - különlegességek a színekben. Kötött «portkabátok mellények, poiu-
____í.______________ i._______________ 2-------- —----- werek, swetterek stb. vadaszat, turisztika, autó es az összes

sportágak részére hölgyek, urak és gyermekeknek. í v» fx w% BUDAPEST, V. KERÜLET,
Gyapjúharisnyák a legújabb angol divat szerint v DOROTTYA-UTCA 10.
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VADÁSZAT ÉS KUTYASPORT
Híres úrvadászokról.

I f j. Wesselényi Miklós báró.
(1794-1850.)

írta: KERPELY BÉLA LOVAG.
(4. folytatás.)

Wesselényi egyébként csak ürügyül használta 
fel társasvadászatait. Sokkal magasabb célból gyűj- 
tötte ő Zsibóra vendégeit, minthogy velük néhány 
őzét, nyulát lelövesse. Ezt kevesebb költséggel,

Nemzeti Lovarda Hubertusa.
A lovastársaság elindulása a Nádastótól.

megtehette volna ő maga is. Célja volt, hogy az 
elszórt és parlagon heverő erőket egybegyűjtve és 
a puhulásnak indúlt aristokratákat a vadászat va­
rázsának gyönyöreivel Zsibóra édesgetvén, itt 
észrevétlen szoktassa őket viharok és egyéb alkal­

matlanságok tűrésére, hogy a bátorság, lélekéber- 
ség ott is, hol eddig netán hiányzott, ismét feléled­
jen a nemzet nagyjai között.

Nemes buzgalma meghozta gyümölcsét. Vadá­
szatain évről-évre mind több vendéget számlált, 
melyeken Erdély úri értelmességéből néha 50—60 
vadász is megjelent, egész kis crszággyűlés. A 
napot vadászati élvezetek, az éj egyrészét pedig 
a haza ügye, nemzetiség, nyelv, gazdasági kérdé­
sekről való tüzes vitatkozások vették igénybe.

Wesselényi volt kortársai közt az első, ki véde­
lem alá vette a nemes va­
dat. Vadászatain csakis gím­
szarvast, őzbakot, vadkant 
és him császármadarat volt 
szabad lőni, ezeket is kizá* 
róan vontcsőből, egyes go­
lyóval. Innen magyarázható, 
hogy a zsibói területeken a 
gyakori népes vadászatok 
dacára is, szaporodott a vad­
állomány. A 27,000 holdas 
őserdő az egy medvén kívül 
bővelkedett vadakban. Egy- 
egy napos vadászaton ren­
desen esett: 1—2 gímszarvas, 
4—5 bakőz, 1—2 farkas, 
14 — 16 róka, 50 — 60 nyúl, 
néhány hiúz, vadmacska, fo­
goly és császármadár.
... A budai várban és 

Graefenbergben független­
ségi eszméi miatt töltött ki­
lenc évi fogság és szám­
űzetés után végre visszatér­
hetett Wesselényi házi tűz* 
helyéhez és sietett örömeit 
régi barátaival megosztani. 
Újév másodnapjára meg­
hívta őket vadászatára. Ez 

volt a leghosszabra nyúlt vadászat, 23 napig tar­
tott egyfolytában, a legmérgesebb hidegben, övig érő 
hóban.

Wesselényi, az elejtett vadakat, mig a vadászat 
tartott, soha fel nem használta, se a bőrüket le-

•Begjobb egyiptomi cigarettagyár

KyRIAZI FRÉRES CAIRO
kizárólagos magyarországi képviselője

WETZEL GYÖRGY

iMindenféle külföldi dohánygyártmányokra megren­
deléseket felvesz. II // BKiilön árjegyzéket küld.

BUDAPEST
V., Nádor-u. 30 
Telefon: 194-15

ÉTTERMÉBEN 
MINDEN ESTE A LEGJOBB ZENEKAR 

HANGVERSENYEZ

KOVÁCS E. M.

ELVÁLLALJA:
EBÉDEK, ESTÉLYI BUFFETTEK
hAzonkivüli felszolgAlAsAt

Főúri Ízlést minden tekintetben kielégít
ékszerekben, órákban, gyöngyökben

TERÉZ-KÖRUT 8. SZÁM.
Saját műhely.

883



{fpfröfa/äg 1925. 38. SZÁM

rántani nem engedte, hanem a nagy konyhásház 
külső falain aggattatta fel azokat, szép sorjába 
rakva fajta szerint s azután gyékénnyel gondosan 
letakartatta az egész terítéket. Az utolsó vadász- 
napon összesereglett vendégei előtt, ő maga, sajáté 
kezűen leplezte le azután a valóban festői csendé 
életet és nagy örömét lelte a vendégek gyönyör­
ködésében. Ez a leghosszabbra nyúlt vadászata, 
mely sajnos az utolsó volt, melyen ő is részt ve- 
betett, díszesebben koszorúzta a konyhásház falát, 
mint valaha: 386 nyúl, 42 
őzbak, 8 gímszarvas, 14 vad­
kan, 38 róka, 12 vadmacska,
2 nyesi, 4 farkas, 42 csá­
szármadár és 36 fácánkakas 
lógtak egymásmelleit festői 
vegyülékben,

Vadásztársai azonban nap- 
ról-napra kénytelenek voltak 
tapasztalni Wesselényinek 
mind hibásabb lövéseit

— Száműzetése alatt ki­
jött a lövésből — mondo­
gatták cgymásközt.

Legmeghittebb barátja £//- 
falvi Sándor végül is nem 
állhatta meg és közölte vele 
a szomorú változás feletti 
csodálkozását.

Fájdalmas hangon vallotta 
be Wesselényi:

— Sanyarú fogságom alatt, 
börtönöm falai közt, egyik 
szememre merőben megva- 
kúltam s másik szemem is 
annyira meggyöngült, hogy 
a futó vadat mintha csak 
fályolon keresztül látnám . ..

Kedvetlensége nőttön-nőtt 
és szokása ellenére hallgatag lett. A vadászaton 
rendes állásaitól búcsút vett és négy hónapra rá 
örökre elvesztette szemevilágát, mely hajdan egész 
környezetét feltudta villanyozni . . .

Vaksága alatt is rendkívül örült, ha barátai meglá­
togatták, kikkel leginkább a haza sorsáról beszélgetett.

Egyízben több magyarhoni barátja látogatta meg 
Zsibón, egy szép májusi napon. A látogatók között 
volt koszorús költőnk, Vörösmarty Mihály is, ki szen­
vedélyes vadász létére nagyvadat még soha sem lőtt.

<Vége közetkezik.)

vadAszhirek
, A GRÓF WENKHEIM URADALOMBAN, 

Ö=Kigyóson, folyó hó 2=án tartották meg az 
első téli nagy körvadászatot, melynek eredményé­
ről lapzárlat miatt, jövő számunkban fogunk rész­
letesen beszámolni.

A WALESI HERCEG nemrégiben tért haza 
Londonba Afrikából, hol oroszlánokra, elefántra, 
rhinoceroszra és vadbivalyra vadászott. Rengeteg

és ritka szép trofeumokkal megrakottan érkezett 
és London népe lelkesen ünnepelte szeretett trón­
örökösét. Egymásután rendezték tiszteletére az 
ünnepségeket és a társaság hódoló elismeréssel 
magasztalta a trofeumokat, miket Afrikából magá­
val hozott és ,otthon, közszemlére bocsátott.

GAÁL LÁSZLÓ az elmúlt héten lőtte első 
szarvastehenét a tolnamegyei Gógán, a kalocsai 
érseki vadászterületen. Ez alkalommal vadásztársai, 
különösen Pesthy Pál, Zlinszky István és Sándor 
az ilyenkor kijáró ünneplésben részesítették.

Nemzeti Lovarda Hubertusa.
A kormányzó a korlátugratáshoz közeledik. Mellette Prónay Sándor lovagol.
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minden mennyiségben vásárol, a vételt a legsimábban 
bonyolítja le a

SZEDI ISI UH II TriPSZfRMŰVEH l.-I. UHDÉRIÉKESITO DSZTHIYH
Budapest X, Maglódl-út 17. szám 

Sürgönyeim; „Istvánvad Budapest“ — Telefon: József 59—43

LŐTT VADATAlapította KIRNER JÓZSEF cs. és kir. udvari szállító 1808. évben.

PIRK JÓZSEF ÖRÖKÖSE
DOTZAUER KÁROLY PUSKAMŰVES
BUDAPEST, IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 17.
AZ „ORSZÁGOS CASINO“-VAL SZEMBEN

Gyár: Vili., Hunyadi-utca 10. — Telefonszám: József 154—15.
Saját gyártmányú kézimunka és külföldi vadászfegyverek, töl­
tények, felszerelések, sport- és halászati cikkek nagy választékban.
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BÁRÓ BOTTLIK IVÁN, báró Than Károly 
és Rakovszky Jenő pusztakürti bittokán fényes va­
dászat volt, melyet bár az abnormális hó megrontott, 
az első napon mégis megtartottak a vendégek ked­
véért, kik a következők voltak: Barthos Tivadar, 
Bárczay István, Bobory György, Thán Ervin báró, 
Sárközy István két fiával, gróf Zichy István.

SIPÖCZ JENŐ, Budapest polgármestere, Ígéretet 
tett a »Hubertus« Országos Vadászati Védegylet 
küldöttségének, hogy mérsékelni fogják a főváros 
területére behozott vad fogyasztási adóját, mely 
igen megdrágította a vadhúst Budapesten. Eddig 
ugyanis egy nyúl után 6400, egy fogoly után 3600, 
egy fácán után 11.000 korona fogyasztási adót 
kellett fizetni a fővárosban.

GRÓF NEMES JÁNOS és neje, Csáky Natália 
grófné komjáti uradalmában november 20 és 26-án 
zajlottak le az őszi fácánvadászatok. A vadásza­

tok egy-egy napi pihenővel 8 napig tartottak, mely 
idő alatt vig élet folyt a gyönyörű kastély termeiben. 
Volt bridge-zene és éjféli órákba nyúló érdekes 
mozielőadás. A régi magyar vendégszeretettel foga­
dott vadászok névsora : Révay Simon gróf és neje, 
Hunyady László gróf és leánya, Titta, Csáky Imre 
gróf nyug. külügyminiszter, Révay István gróf és 

neje, Edelsheim Gyulai Lipót 
gróf és neje, Lindeloff Hein­
rich báró és neje, Eszterházy 
János gróf és neje, Csáky 
Zsigmond gróf nyug. altábor­
nagy és leánya Debora, Csáky 
Géza gróf, neje és leánya 
Natália, Csáky Mihály gróf, 
neje és 4 hónapos György 
fia, Hertelendy Lilli, Márta 
és Albina, Weiss Viktor 
báró, Thuróczy János és 
Alaxich főkonzul. A vadá­
szatok eredménye: 1563 fá­
cán, 2 szalonka, 347 nyúl, 
273 üregi nyúl.

A »HUBERTUS KLUB« 
a Gellért Szálló márvány- 
termében minden kedden dél­
után 6 órai kezdettel rend­
kívül érdekes előadásokat ren­
dez, melyet az ország leg­
nevesebb vadászai tartanak. 
Legutóbb Festetich Pál gróf 
és Antal Jenő alezredes ér­
tekeztek fontos szakkérdések­
ről,- december hó 1-én Balkay 
Adolf a híres szarvas-vadász 
tart előadást, december 8-án 
Csörgey Titus, az Orni- 
thologiai-központ európahírű 

adjunktusa. A Klub előadásait és estélyeit minden 
kedden a legelőkelőbb társaság látogatja, élükön 
József Ferenc dr. királyi herceggel. Vendégeket 
szívesen lát előadásai alkalmával a Klub.

TELI- ES VADÁSZSPORTÉLET kezdődött 
a havazás folytán Párádon és általában a Mátra- 
hegységben. Megélénkült az élet a Mátra-Galya- 
tetőn épült új menedékházban, hol mintegy száz 
fekvőhely, posta és telefon áll a síelők rendelke­
zésére. Gyöngyöstől Galyatető 4V2 óra, de a 
parádi országúton ennek fele autóval is megtehető.
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A Nemzeti Lovarda Hubertusa.
A vágta kezdete.

Balról jobbra : Bekényi Károly, Ledniczky György, Lenez Albin, Hornbestelné, Lakos Bertalan, 
Conrad Ottóné, Németh Lili, Cs. Szabó Kálmán, Payer Sándorné, gróf Teleki Sándor, 

Wildner Károlyné, Rakovszky Iván, Szakonyi Lajosné.

BRETT SAROLTA
NŐI KALAPKÜLÖNLEGESSÉGEK TERMEIBEN

PÁRIZSI MODELLKALAPOK
KÓPIÁI MÁR 5-600 EZER KORONÁS ÁRON IS KAPHATÓK 

BUDAPEST IV, PÄRIZSI-U. 2 és IV, VÁCI-UTCA 9

Ő CS. ÉS KIK. FENSÉGE JÓZSEF FŐHERCEG 
ÉS AUGUSZTA FŐHERCEGNŐ 

KAMARAI SZÁLLÍTÓI

HAAS REZSŐ és GLÜCK szűcsök
V, DOROTTYA-UTCA 11.
ALAPÍTVA 1893

C0HR ITlÉRlfl-KROrKUSZ Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
Gyár és központ: VJ1J. kerület, Baross- 
utca 85. szám. Telefon: József 2—37
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Smick Viktor, a svábhegyi verseny egyik kategória győztese.

AUTOMOBILIZMUS.
A BERLINI AUTOMOBILKIÁLLÍTÁS Hin- 

denburg birodalmi elnök jelenlétében november 26*an 
nyílt meg. Az elnököt a birodalmi autóiparosok ne­
vében Opel Vilmos titkos tanácsos üdvözölte. 
Qdvözlőbeszédében kiemelte, hogy míg 1924-iki

' Legújabb tlputu, új állapotban levő kompresszoros s

MERCEDES AUTÓ i
J csukott és nyitott karosszériával, igen '
' olcsón eladó. — Érdeklődés: 114—27 telefonon. >

évben a német autóipar csak 30.000 kocsit gyártott, 
addig ez a szám 1925-ik évben már 100.000-re 
emelkedett. A kiállítás anyagában meglátszik a cél: 
egy olyan kocsit kihozni, mely a technika összes 
vívmányait egyesíti magában, de amellett ára a 
tömeggyártás által^olyan legyen, hogy az a kö-

Francia, L. B. 0. és más elsőrangú 
gyártmányú

selyem harisnyák
kb. 120 divatszinben.

Női- és férfi L. B. O. és angol divat
gyapjú harisnyák.

Békebeli minőségű fii d’écosse férfi 
térdig érő és hosszú harisnyák. 
Bőr és szövött kesztyűk kiváló 

minőségekben.

BRAUMANN ZOLTÁN
V, VÖRÖSMARTY (GIZELLA)-TÉR 6. 
GERBEAUD -VAL SZEMBEN.

Őfensége József főherceg és családja, vala­
mint az arisztokrácia beszerzési forrása

zéposztály szélesebb rétegei által is megvehető 
legyen.

A WIENI MOTORSPORT Urivezetők Egye­
sülete 1926 február 7-én téli autóversenyt rendez. 
Résztvehetnek motorkerékpárok mellékkocsival és 
anélkül, minden mototerejű személyautók és mint 
érdekes újdonság: teherautók 500 kg.-től 2500 kg. 
teherbírással. A verseny kiinduló és célpontja Pur- 
kersdorf. Távolság körülbelül 220 km. Teherkocsik 
részére 120 km. Sportszempontból a verseny, ha a 
hó megmarad, nagyon érdekes lesz.

SMICK VIKTOR-ról a berlini »Motor und 
Sport« c. újság a következőket írja: »A legkisebb 
kategóriának volt egy kiváló képviselője, Smick 
Viktor Salmson kocsiján, aki kitűnő formában 
<4 p. 42 mp.) nemcsak a saját kategoriarekordját 
döntötte meg, hanem másodpercekkel javította meg 
Bárdi Mercedes által tartott az 1.5 literes kategória 
rekordját <4 p. 49 mp.>. Erről a fiatal vezetőről, ki 
nagy reményekre jogosít, még sokat fogunk hallani.«

i-Balázs
müfüzö specialista

PárSs
Wien

I, Graben 12, II. Stock

Budapest
IV, Váci ucca 8, Telefon 94-35

Berlin
Karlsbad

Neue Wiese

Marienbad
Schillerplatz

Fűzők árai 500.000-től feljebb.
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MIT ÉRDEMES MEGNÉZNI ?
Színházi levél.

Legelőször is indokolni óhajtom, hogy miért 
maradt el most két hétig levelem. Nagyon egyszerű. 
Nem bírtam volna nyu® 
godt lélekkel egy újdon­
ságot sem megtekintésre 
ajánlani és így inkább — 
semmit. Legutóbb azon* 
ban igazán megváltó® 
zott a helyzet és ha 
egy vidéki egy hétre fel® 
jön szinházozni a fő® 
városba, annak a kö­
vetkezőkben egy igen 
szép színházi program® 
mot bírok összeállítani:

Hétfőn mindenesetre 
a jó filharmonikusok 
koncertjét kell meghall* 
gatni, nemcsak mert 

élvezetes, de még a 
nem muzikálisok se 

mulasszák el legalább 
egy évben ezen nagy 
zenei eseményből ki® 
venni részüket.

Keddre a Kamara® 
színházban Csiky örök* 
szép Nagymamája ad= 
hat elsőrangú élveze® 
tét. A régieknél amúgy® 
sem tudnak különbet 
teremteni, örülni keli 

tehát, ha van alkalom 
egy®egy szép, régi rep® 
rizben a múlt idők 
tiszta, romlatlan leve® 
gőjét magunkba szív® 
hatni. Rákosi Szidi, a 
Nemzesi Színház leg® 
idősebb művésznője, v 

mint nagymama, teljes 
illúziót kelt s többet 
ér a mai jazz®bandos 
előadásoknál.

Szerdára az ország 
legelső színházában, a 
legelső írónak a törté® 
nelmi színművét, Her® 
cég Ferenc A Hidrát 
kell feltétlen megnézni, 

míg csütörtökre az 
Operaház újdonságát 
a Peleas és Melisandét 
ki ne felejtsük prog® 
rammunkból. Aki sze* 
réti Debussyt, a zenét 
is fogja élvezni, de a többiek részére a kiállítás 
oly művészi, hogy Márkus László ezért biztosan 
fog kapni egy külföldi meghívást.

Péntek a legszürkébb hétköznap, tehát ehhez 
képest a Magyar színház Engem szeress című bohó®

zatával, vagy a Renaissance színház Marikájával, 
amivel a színház úgylátszik megtalálta az ezidei 
szezonjának sikerdarabját, vagy a Fővárosi színház 
Miamiéival lehet az estét eltölteni. De ha esetleg

véletlenül Ivogun vagy 
Véghelyiné koncertjét 

elcsípi, sokkal jobban 
jár vele.

Szombat. Nagy el® 
lentét kedvéért másnap 
a régi kedves operák 
egyik ritkaságát, a Por- 
ticii némát kell megte® 
kin te ni, Bayor Gizivel, 
a né'ma®szerepben. 
Különös egy szerep a 
színpadon egy némát 
személyesíteni. Hu® 

szonnyolc évvel eze® 
lőtt láthattuk ez ope* 
rát utoljára s akkor 
Márkus Emilia alaki® 
tóttá a néma leányt. 
Ne üljön fel azonban 
azoknak a rosszmájú 
élcelődéseknek, a miket 
az egyik unalmas zsú® 
ron találtak ki, hogy a 
néma szerepét már is 
kiosztották egyik jeles 
operaézze/fÉSnönknek.

Vasárnap a Vígszín® 
házé, hol Heltai Jenő 
három egyfelvonásosát 
adják Arcok és álarcok 

cím alatt Szellemes 
apróságok, az életből 

merítve, amelyen jól 
fog mulatni a kedves 
vidéki ismerős, akitől 
csak az a kívánságom, 
hogy ne hogy kérdezze 
azután, ha szerdán nem 
adják A Hidat, akkor 
mit csináljon. Cserélje 
fel a programmját, de 
helyette mást ajánlani 
nem bírok. Ez is elég, 
hogy egy egész hétig jól 
szórakozhat és azután 
hazautazik vadászni és 
várni, amíg újból bírok 
egy olyan hetet aján® 
lani, amikor minden 
estére jut egy kellemes 
színházi előadás.

Nem foglalkozom a 
jóslással, hisz nem ez 

a kenyerem, csak hagyjuk azt az óbudai javas* 
asszonyokra, de én azt hiszem még zavarhatja 
otthon elég ideig a nyálakat, míg a legközelebbi 
ilyen »tisztességes« ajánlatom újra Pestre hívja. 

Addig is maradok üdvözlettel B. E.

Papp Jolán
a Renaissance művésznője, a Marika „Klla" szerepében. 

Mészöly felvétele
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VITÉZI BIRTOKOK
Irta : dr. Ujfalussy Béla

Mióta a nemesi birtokok a szabadforgalom számára 
felszabadultak, azt láthattuk, hogy a magyar faj 
könnyelmű természete folytán bizony igen sok régi 
magyar család birtoka idegen kézre került. Sok

család tönkre­
ment vagy szét* 
szóródott, mivel 
a birtok eltűné­
sével megszűnt 
a régi kapocs, 
ami a családot 
továbbra is ősz- 
szetartotta vol­
na. Nem volt 
többé sem tör­
vény, sem intéz­
mény,. mely az 
ország földjét a 
magyar faj ke­
zében, megköt­
hette. így azután 
abból a gon­

dolatból kiindulva, hogy a birtokos tulajdoná­
ban levő földnek legalább részbeni megkőtött= 
sége — függetlenül minden nemességi vonatko­
zástól — valamiképpen biztosíttassék, adta ki a 
m. kír. minisztérium a vitézi telek adományozására 
és alapítására vonatkozó rendeletét, mely lehetővé 
teszi azt, hogy egyrészről földhöz juttassa a világ­
háborúban és a forradalmak alatt vitézségükkel 
és nemzeti érzésükkel kitűnt magyar embereket — 
másrészről előmozdítsa, hogy mindazok, kik saját 
ingatlannal rendelkeznek és hazafiúi erényeikkel 
méltóknak találtatnak a vitézi rend tagjai közé való 
felvételre — birtokukból vitézi telket alapíthassanak. 
Ezáltal a saját birtokból alapított vitézi telek kötött 
birtokká lesz és az alapító által megállapított öröklési 
renddel az alapító nemzetségének fennmaradása és 
boldogulása századokra bizto­
sítva van.

Térjünk át most már a vitézi 
telekalapítás feltételeinek rövid 
ismertetésére. Vitézi telek tulaj­
donosai csak a vitézi rend tagjai 
lehetnek. A vitézi rendbe való 
felvétel feltételektől és a kitün= 
tetések mértékétől függ. Ez az 
utóbbi alól csak azoknál van 
eltérés, akik saját ingatlanból 
óhajtanak vitézi telket alapítani, 
amennyiben ezek felvehetők a 
vitézi rendbe akkor is, ha a vitézi 
mértéket megütő kitüntetéseknél 
kisebb kitüntetést érdemeltek ki.
Aki birtokából vitézi telket akar 
alapítani, annak elsősorban a 
vitézi rendbe való felvételért kell 
folyamodni. A kérvényhez csa* 
tolni kell többek közt a saját magá­
ról és feleségéről, továbbá a saját

és felesége szüleiről, valamint a folyamodó összes 
gyermekeiről kiállított keresztleveleket, illetve há­
zassági anyakönyvi kivonatokat. Esetleges nemes* 
séget és előnevet a belügyminisztérium igazolvá­
nyával kell bizo­
nyítani. Nem ma­
gyar hangzású 
nevű folyamo­
dónak nyilatko­
zattal kell kijelen­
teni, hogy nevét 
magyar hangzású 
névre óhajtja meg* 
változtatni. (Ez 
alól csak azok 
az idegen nevű 
folyamodók ké­
peznek kivételt, 
kik nemességüket 
igazolni tudják.)
A folyamodók 
ezeken kívül iga­
zolni tartoznak, 
hogy a vitézi te­
lekké felajánlott 
terület kizárólagos tulajdonukat képezi, az ingatlan 
tehermentes és nincs haszonélvezeti joggal terhelve, 
és hogy az alapítás sem gyermekei köteles részét, 
sem felesége közszerzeményi részét nem sérti.

Ha a vitézi szék az ily kérvényt kedvezően 
elintézte, felszólítja a folyamodót, hogy az alapító- 
levelet állítsa ki. Az alapítólevélben maga a folyamodó 
szabja meg a törvényes öröklés rendjét és ha ez 
megszakadna, akkor a birtok vitézi jellegét elveszti 
és átszáll a törvényes örökösökre. De kimondhatja 
azt is, hogy ily esetben az alapított vitézi telek a 
vitézi rendre száll át. Mindezek megtörténte után 
foganatosítják a vitézi birtok telekkönyvi bejegyzését.

A vitézi telket elidegeníteni, 
megterhelni, bérbeadni vagy vég­
rehajtást vezetni nem lehet. Kü­
lönös méltánylást érdemlő ese­
tekben a vitézi szék hozzájárulá­
sával bérbe vagy haszonbérbe 
is adható és esetleges hasznos 
beruházásokra megterhelhető. A 
vitézi telek, birtokosának elha­
lálozásával, csakis oszthatlan 
egészében szállhat át az utódra. 
Ha az öröklés rendjében az ala­
pítólevél másként nem rendel­
kezik, a vitézi telket az első- 
szülöttség sorrendjében átvételre 
jogosult fiúivadék kapja. Ha az 
örökhagyónak fiúivadéka nincs, 
akkor elsősorban a fiúágból szár­
mazó férfirokonok jöhetnek szá­
mításba. Amennyiben pedig ilyen 
leszármazottak sem volnának, 
akkor az örökhagyó kijelölheti

Parfümerie 11 BIN
PARIS

...

—.T

Í » <•*** wwrosar i

VESTA
-----A FINOM-—
fehérmemüek

TVtAifl; exjtamtifcyts
HUIEUM KORÚT

Thomas Healcoat Glasgow Scotland 
lerakata

FINOM FÉRFIFEHÉRNEMŰEK,
méret utáni különlegességek,

NYAKKENDŐK, ZSEBKENDŐK
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Az iménti percek lázát, ami felhajtotta a vért 
az arcába, riadtság hidege váltotta föl. Sápadtan 
állt Terikeyné előtt.

Ez nem tudta hova tenni Döngi riadt arcát.
— Mi az? Mi történt?
— Semmi . . . igazán semmi. Odaálltam az ab» 

lakhoz ... de ugyanabban a pillanatban eszembe 
jutott . . . nos, igen . . . hogy hátha figyelni találja 
valaki ezt az ablakot.

— Figyelni ? Az én ablakomat figyelni? Hogy 
gondolja ezt?

Döngi,, leült ismét Terikeyné elé.
— Őszinte leszek — kezdte. —- A Nagy Lap­

nak ezt az újabb cikkét már nem lett volna szabad 
megírnom, mert ezzel érzésem szerint — csak» 
ugyan végleg kihívtam Bonideszné haragját.

— Képzelődés — mondta Terikeyné, de inkább 
azért, hogy önmagát bátorítsa.

— Nem, nem képzelődés ! Bizonyítékom is van. 
Megfogható bizonyítékom. Ne kérdezze, mi. Leg» 
közelebb magamtól megmondom úgyis. Most elé­
gedjék meg azzal, hogy Bonideszné tudja, hogy 
nekem ehhez a császárfürdői szobához közöm van.

— És aztán? — vetette föl a fejét Terikeyné.
— És aztán ? ... És aztán ... el kell . . . tilta= 

nőm magamat ettől a szobától . . .
Terikeyné feje íecsüggedt, szeme lecsukódott,- 

így mo,ndta csöndesen, a fájdalom színével:
— Újabb leszállás a robogó vonatról . . . csak» 

hogy ezúttal a jelszó nem: vissza Kolozsvárra! 
hanem: vissza Bonidesznéhoz ! Vissza — a ma» 
zsolákért.

Döngi csuklón ragadta Terikeynét mind a két 
kezével.

MINDENÜTTMINDENÜTT

KÖLNI VIZET
■ ^ KÉR3E.

PÓRAKtAr.:
NERUOÄNÄL

IV,KOSSUTH LAJOS-U.40.SZ.

BÚD AGY ÖNGYE ÜDÜLŐ
BUDAKESZI-ÚT 10

(Bristol
depandance)

A legnagyobb kényelemmel berendezett magaslati f 
pcnsio. Központi fűtés minden szobában, hideg-meleg \ 
viz, társalgó, zenetetem, könyvtár, korcsolyapálya, ródli- ( 
pálya, kisebb és nagyobb lakosztályok és nyolcszobás f 
lakosztály az I. emeleten. Külképviseletnek is rendkívül } 

V alkalmas. A karácsonyi előjegyzéseket mielőbb } 
I kérjük eszközölni. / Telefon Zugliget 75 /

— Ezt hiszi?
— Ezt.. . csakhogy ha akkor rábeszéltem a 

maradásra, most egyenesen nem engedem. Meg» 
figyelnek?... Kihívta Bonideszné haragját? Hát 
aztán? Kettőnket, kedves Döngi, akkor, azon az 
éjszakán a sors egy kupéba ültetett, és elkezdtünk 
robogni és most már olyan fékveszetté lett a roha» 
násunk, hogy nincs többé kiszállás. Kisiklástól, ka» 
tasztrófától fél? Mintha nekem több lenne a vesz» 
teni valóm, mint magának Nem gondolja? Talán 
már mondtam effélét, és most is mondhatnám, hogy 
hiszen a betegségem engem immunissá tesz minden 
gyanúsítás, pletyka ellen. Csakhogy nem mondom 
többé, mert jól tudom én, hogy megszöktettek már 
olyan dámát is, aki mint láb» és kéznélküli csoda 
mutogatta magát a cirkuszban ... És most engedje 
el a karomat . . . egyrészt fáj a fogástól . . . másrészt 
pedig, nem kell engem már kézzel is fogni, kedves 
barátom.

XIV.
Az idegek őrülete.

Döngi, mint egy gyermek engedelmeskedett, Meg- 
leckéztetett gyermekként ült ott, aki, kipirultam 
néma szepegéssel várja a továbbiakat. És kapta is.

— Legyek még őszintébb ? Én már számítottam 
arra, hogy majd figyelik az én ablakomat. És már 
készen vagyok a villámhárítóval is, vihar esetére. 
Az ellen, aki fi» 
gyelni fog.

— Már figyelt!
— buggyant ki 
Döngiből.

— Hogy érti 
ezt?

— Most már 
megvallhatom, az 
imént az ijesztett 
meg, hogy meg 
láttam lent Boni» 
deszt.

Terikeyné nem 
lepődött meg. Mo* 
solyogva mondta:

Sejtettem.
Meglátta ?

— Valószínű.
— Csak? Ak=
kor erősítsük 

meg őt szemeinek 
látásában. Hogy 

látva láthassa, 
hogy nem csaló=

Ezüstkoronás mester 
Aranyéremmel kitüntetve

HalwaSándorpuskaműves
Budapest, I. kér., Krisztina lér 2
Telefonszám: 166 — 02

Saját gyártmányú háziipari 
kézimunkával készült minden­
nemű vadászfegyverek
raktára. Revolverek, pisztolyok, 
töltények és sportcikkek elárú- 
sító helye.Megrendelésre készül­
nek a legkényesebb kivánalmak­
nak megfelelő kakasos, kakas­
nélküli, ejectoros, ejectornélküli, 
továbbá Drilling, Büchs, Bock- 
Büchs stb. serétes és golyós va­
dászfegyverek. Specialista a leg­
finomabb fegyverek javításában. 
Fegyverek belövése, regulázása 
garancia mellett; továbbá fegy­
veragyak hajlítása és görbítése. 
Távcsőfelszerelések, ágyazások, 
átalakítások, újítások, barnítások.
Érdeklődésnél válaszbélyeg 

kéretik.
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dott, mikor Döngi Pált vélte látni az én ablakom= 
ban, jelenjen meg valami már holnap megint a 
Nagy Lap-ban. Lehetséges.

Döngi nyelt egyet.
— Hogyne . .. Miért ne ?
— Ne ijed en meg! Nem az én csekélységem dí- 

cséretét kérem. Egészen másról van szó. A vil- 
lámhárítóról . . . Amint tudja, ez a szoba Jeruzsá­

lemben élő nagynénémé. 
Említettem, hogy levelé­
ben naplójáról is rendel- 
kezett. Már átolvastam. 
Mondhatom, Baskircsev 
Mária naplója nem olyan 
érdekes, olyan izgató. 
Csak az asszony! férce­
ket kell kihúzni a stílusá- 
ból, fejezetekre osztani, 
egyszóval sajtó alá ren­
dezni. Ön fogja elvál­
lalni ezt a munkát. Es 
hogy ezt vállalta, erről 
egy feltűnően elhelyeze t 
hirecske jelennék meg a 
Nagy Lap -ban. Két dol­
got külön hangsúlyozna 

ez a hír,- az egyik, hogy a napló egyelőre nem jelenik 
meg, a másik, hogy erre a munkára a naplóíró 
unokahúga, Terikey Béláné kérte föl . . . Nos, mit 
szól hozzá?

— A villámhárítója nemcsak a hegyén, de véges­
végig arany. Ragyogó ötlet. Meg is fog jelenni a 
hirecske De ugyebár, a következményeket el­
engedi?

Terikeyné ijedten kérdezte:
— Miféle következményeket?
— Hogy az emlékiratokat valóban át is fésüljem.
— De hiszen ... de hiszen . . .
— Ne értsen félre! Eltökélt szándékom ugyanis, 

hogy a szépirodalomhoz többé hozzá se szagolok.
— Máris elnyelte volna önt is az írók molochja, 

az újságírás?
— Ugyan! A lusták, a lumpok és vékony- 

pénzűek hármasszövetsége találta ki, a maga kendő­
zésére, hogy az újságírás megöli az írót. Mintha 
valaki azt merné állítani, hogy ő csak a Szamos­
ból tud halászni, ellenben a sokkalta mélyebb, 
sokkalta szélesebb Dunából nem. Ha az író újság­
író is, az életnek mélységesen hullámzó vizének 
közvetlen közelébe került. Éppen ezért, szerintem, 
az újságírás inkább sarkalja, lendületbe hozza, 
semmint eltemeti az igazi tesetséget.

RÉGISÉGET ÉS MŰTÁRGYAKAT VESZ ÉS ELAD
SZABÓ GyÖRGy ív, DUNA-UTCAó (Klotild-pal.) Tel.: J. 150-38

VESZÉLY JÁNOS KOCSIGYÁRTÓ
Budapest IX, Gróf Haller-utca 36. Telefon: J. 50 -23

— Akkor hát értem! — csodálkozott el őszin­
tén Terikeyné. — Hiszen ön most a Duna mellé 
került.

— Csakhogy én már a Szamosnál, Kolozsvárott 
eltökéltem, hogy szépirodalmi témát többé toliamra 
nem veszek. Nem akarom szaporítani azok szá­
mát, akik szítják az idegek zseniálitását . . . Látom 
az arcán, hogy ezzel még nem lett okosabb. Ta­
lán helyesebb is lett volna azt mondanom: az ide­
gek őrületét, azon az alapon, hogy hiszen a zsenit

KULTÚRA
HANGSZER- ÉS ZONGORATEREM

BUDAPEST, IX, KA LV IN-TÉR 7
Nagy raktár az összes vonós és fúvós hangszerekben. 
Zongora, pianino, harmonium a legjobb minőségben. 
Gramofonok és lemezújdonságok nagy választékban.

JAVÍTÁS, HANGOLÁS, CSERÉ.

és az őrültet, ha nem is egy hajszál, de csak 
rabitz-fal választja el egymástól. Naponta halljuk 
is, hogy ez vagy az a bolondulásig szeret valakit. 
Amíg a bolondulás nem jelentkezik, a szerelem 
csak zsenialitása az idegeknek. Ám azt a bizonyos, 
vékony ,rabitz-falat oly igen sokszor áttöri a sze# 
relem. És a szerelemnek ehhez erőt a költők ad­
nak. A költők, akik évezredek óta preparálják szün= 
telenül szerelemre az emberiség idegzetét, egészen 
a megbolondulásig... Még sajnosabb, hogy míg 
az agynak zsenialitása elszigetelt jelenség, az ide­
gek könnyen kaphatók arra a szertelen táncra, mit 
köznapi nyelven szerelemnek neveznek. Képzelje 
el, méltóságos asszonyom, mi lenne, ha száz em# 
bér közül kilencven zseni lenne. A legnagyobb 
anarchiába süllyedne a világ. Holott száz ember 
közül legalább is ennyi szerelmes, éppen mert a 
szépirodalom erre neveli idegeiket. Az viszont nem 
új, hogy a szerelmes ember vakabb a ma szüle­
tett macskánál, süketebb, a fájdnál, tehetetlenebb a 
porban kúszó féregnél. Én is voltam vak macska# 
kölyök, süket fájd, tehetetlen pondró Kolozsvárott. 
Igen, ha volna erőm, akkora erőm, hogy én viszont 
az emberek idegzetéből kiöljem a szerelmet, akkor 
írnék, szüntelenül írnék. De ehhez a munkához 
száz Russeau titáni józansága sem elegendő.

BUDAPEST * IV* EGYETEM ÉI *3

TELirori:joztE.F-i5i 34

alap . I
«LM

td w egyesült fővárosi műbútorasztalosok szövet
a 1UDU lURUIi KEZETE VI, LISZT FERENC-TÉR 9. / TELEFON: 23-27
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Terikeynéhol 
elkomolyodva, 
hol szelíden 
mosolyogva 

hallgatta Dön- 
git. A világért 
sem zavarta 
volna. Még 

csak azt mond#
Cbalderoni a tana ,f^n?ipedig—

. latsieréiielO fájdalmasan -
Budapest, Vómmarty-tér Ui ^kgy:

tHaaf-pao'W be_Há,any.

nyira szerette azt a Bonidesznét, hogy mert csaló­
dott benne, a szerelmi ellenprédikátor szerepébe 
kívánkozik ?

Csak amikor már két perce is volt, hogy Döngi 
elhallgatott, mondta, közömbösre álcázott hangon:

— Szóval nem hajlandó nagynénémnek, a ma­
gyar Baskiscsev Máriának, naplóját nyélbe ütni?

— Inkább az oroszét is elégetni.
Újabb csend következett. Döngi lehajtotta a fejét, 

Terikeyné pedig nézte a nagy, bozontos koponyát. 
Ezt a televényes agyvelőt. Kár lenne, nagy kár, 
ha benőné csakugyan az újságíró-politizálás bo­
zótja . . . Ha a rengeteg téma, amiknek most még 
titokzatos méhe, mind, mind elvetélne . . .

A férfi arra született, hogy az asszonyát gyer­
mekre termékenyítse, a nő pedig, hogy a hímjét 
munkára. Olyan munkára, amilyenre Isten kijelölte... 
És ezt a Döngit az Isten is Írónak teremtette.

Vájjon merjen-e ő csakugyan belenyúlni ennek 
az embernek az életébe, döntően beleszólni ? Ha­
tározott !

— Jó, belenyugszom, — mondta és a hangja 
anyáskodóan muzsikált. — De mindazt, amivel 
elhatározását megindokolta, szó nélkül nem hagy­
hatom. De mennyire nem. Hogy minden tartóz­
kodás nélkül szólhassak, engedeímévet, úgy veszem, 
mintha a szerelem ellen való lázadozását nem 
mondta volna, hanem megírta és kinyomatta volna 
és mintha azt nékem módom lett volna már má­
sodszor is elolvasni. Miért másodszor, megmond­
hatom. Minden érdemes szépirodalmi munkát két­

ÖRÖKÍTSE meg
UTAZÁSÁNAK LEQSZEBB EMLÉKEIT 
FOTOGRAFÁLOGÉPPEL 
Legelőnyösebben beszerezheti 
negatívjait, másolatait leggon­
dosabban elkészíti:

HATSCHEK és FARKAS
FOTÓSZAKÜZLETE
BUDAPEST IV, KÁROLY-KÖRUT 26
FIÓKÜZLET: VI. KÉR., ANDRÁSSÁ!)? 31. SZÁM

<fpfi*rasé£

Még egyszer 
olyan jól ízlik

az Ön kávéja, 
ha Ön a tiszta, 
ízletes „Franck“ 

kávépótlékot 
használja. — 
Ügyeljen bevá­
sárlásainál gyári

védjegyünkre a „kávédarálóra“!

szer szoktam elolvasni. Az első elolvasásnál az 
íróé vagyok,- ekkor mintegy rámragad, hatalmába 
ejt az az ihlet, amiben az elolvasott mű az írónál 
megfogant. Az első elolvasásnál aszerint a kulcs 
szerint olvasom, ahogy az író megírta. De azután 
jövök én — az én kulcsommal. Legbelsőbb énem 
kulcsával. Jön a második olvasás, mely alatt a 
tudatomba, az érzéseimbe már csak az juthat be 
az író érzéseiből, ami odavaló, ami nekem jó, ami 
nekem kedves... Dönginél — most úgy beszélek 
önről, mint aki távol van, mint akitől most má­
sodszor olvastam valamit — az első eset, hogy 
engem teljesen közömbösen hagyott. Hogy agyamba 
nem kapott bebocsátást egyetlen gondolata sem. 
Hogy miért? Tegyük fel, hogy az agynak zseniali­
tása éppoly arányban válik őrületté, mint az ideg 
zsenialitása.Hogy 
az agy őrülete 
éppoly általá­
nos lesz, mint az 
ideg őrülete. Kér­
dem most már, 
hogy ez esetben 
lebunkóztatná*e 

Döngi az agy­
velőket, sorra, ne­
hogy valamennyi 
őrültté legyen ?!
Nem ér#e fel min­
dennel az agy 
zsenijének mun­
kája, amíg az át
nem izzott őrü­
letté ?

(Folytatjuk) Meinlkávé
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GRAFOLÓGIA.
»Ötvös«. Mind a három levelet megkaptuk, de 

pénz csak jelezve volt és nem csatolva. Ezért nem 
is küldöttük el Jogiradzsának. A mai postával 
azonban elküldöttük s kérjük, hogy levelenként 
50 ezer koronát beküldeni szíveskedjék.

»Douglas Fairbanks«. Üres, teljesen kulturálat- 
lan ember írása, minden lelki szükséglete az újsá- 
gok hírrovatában, a szenzációkban merül ki. No, 
meg az érzéki élvezetekben. Erősen alkoholista s 
ez úgylátszik annyira az agyára szállt, hogy önma- 
gát tartja a világ központjának. Sajnálom, de ab- 
szulut értéktelen, megbízhatatlan embernek tartom 
magát.

»Mária«. Egy előkelő, finom, művészi lélek, 
mely azonban nagyon nehezen nyilatkozik meg. 
Mintha valami erős csalódástól való félelem tar- 
taná vissza minden cselekedetét, sőt szavait is. 
Mintegy páratlanul, meg nem értve, csakis gon= 
dolataiban él. Ezek nemesek, fenkölten szárnyalok, 
de nincsenek realitással alátámasztva. Dacára na-

BLASCHEK CONRAD ggrí&eó
BUDAPEST, IV., VÁCRITCA 25. SZÁM.

gyón sok finom szív-jóságának, zaklatott, válságos 
lelkiéletet él. Hiányzik a Tartalom az életéből. Sze- 
retnék egy hosszabb levelet kapni kegyedtől, na­
gyon érdekel az írása.

»Mária Magdolna«. Azt igazán nemtudom meg­
mondani az írásából, hogy mikor megy férjhez. 
Azt azonban igen, hogy ilyen tulajdonságok mel­
lett, amilyenekkel bir: nagyon nehezen. Nem aka­
rom megbántani, csak barátilag, szeretettel kérem: 
hagyjon fel sokasok tettető modorosságával. Legyen 
egyszerű, őszinte. Komplikációktól mentesen, ter­
mészetes önmagát adja s ne körülményeskedjen, 
mert a modorossága megöli a kegyedben meglévő, 
sok, meghatóan szép jóságokat is.

»Kettecskén«. Egyszerű, tucat-ember. Semmi kü­
lönöset nem találok az írásában. 2. Nem. Teljesen 
szenvedélymentes, sőt flegmatikus. 3. Ön lesz az 
úr a háznál. Veheti a papucsokat már is. 4. Ügy* 
nevezett mintaférj lesz, csupán akkor fog zsörtö­
lődni, ha nem lesz időre kész az ebéd. 5. Igen. 
De csak kicsinyesen pedáns. Abban pontos, hogy

f r 7 f csipkék, függönyök, fátyolok
JTOepJner JT. IV, Korona-utca 6.

a küszöbnél jól le legyen törölve a cipő talpa. 
Kutassa át — tréfából —- egyszer a zsebét, egé­
szen biztosan állítom: talál a zsebében egy kis 
rongyocskát, mellyel a cipőjét megszokta törölni. .. 
6. De gustibus . . .

Többeknek: Szíves türelmét kérjük olvasóinknak, 
de minden levélre feltétlenül válaszolunk. Helyünk 
azonban kevés Jogiradzsa nevében kérjük olvasóinkat, 
hogy lehetőleg egy teljes levelet küldjenek az analysis 
céljára. A borítékra kérjük ráírni a »Grafológia« 
jelzést. Külön válaszokat a kívánt címre küldjük, 
természetesen teljes diszkrétióval.

MAGÁNHIRDETÉSEK
<Ezen rovatba a cégek teljes kizárásával csakis közvetlen magánfelektől 

veszünk fel hirdetést.)

Eladó kúria. Öt szoba, nagyon sok mellékhelyiséggel, 
fürdőszoba, vízvezeték, csatornázás, villanyvilágítás, őspark, 
két melléképület, istállók, garage, 3 holdas bekerített belső­
séggel a község legjobb pontján, a Duna mellett, Budapesttől 
elsőrangú utón (60 km.), vasútállomás helyben, minden a 
legjobb karban, azonnal elfoglalható. Esetleg elcserélhető egy 
kisebb fővárosi bérházzal. Bővebbet a felelős szerkesztőnknél.

Fekete díszmagyart (ékszerekkel vagy anélkül) keresek 
megvételre középtermetre. Ajánlatokat a szerkesztőségbe kérek

HA IS 7 Á T A 17 AT h5l?yek arcáról, karjáról végleg
kiírtja POLLÁK SAROLTA 

VI, Andrássy-út 38, I. em. »Miracle« hajeltávolítószer szétküldése 
utasítással. Szépségápolás, szemőlcsírtással. Prospektus.

Bérházat a belterületen keresek megvételre, legfeljebb egy­
milliárdos befektetéssel, melyből a fele azonnal fizetendő, a 
többi egy éven belül. Közvetítők kizárva. Ajánlatokat „Föld­
birtokos" jeligére a kiadóhivatalba kérek.

Uras ági villa a Városligetben, rendkívül előnyösen bérbe­
adó vagy eladó. Egy emeletes, 7 szoba, belsőlépcső, fürdő­
szoba és összes mellékhelyiségek. Autógarázs, soutterrainben 
konyha, cselédszoba stb. 2 szobás házmesterlakás. 350 négy­
zetöl park. Cím a kiadóban.

Kastélyfelügyelőnek kerestetik egy idősebb, magasabb 
állású, lehetőleg nyugdíjas tiszt vagy hasonló magányos úri­
ember, aki vidéken teljes ellátásban részesül és ott inkább 
reprezentatív á lást tölt be. Részletes ajánlatokat „Főnemes« 
jeligére a szerkesztőség továbbít.

Kettő vagy őt személyes bob kerestetik megvételre. 
Ajánlat a kiadóhivatalba.

Rég! képek különféle nagyságban és kvalitásban igen 
jutányosán eladók. Cím a szerkesztőségben.

Bérletre keresek 500—600 holdas kisbirtokot, teljes fel­
szereléssel, lakással, vasúthoz közel, lehetőleg Dunán túl. Aján­
latokat a szerkesztőséghez.

Vadász droaéria Budapest !V, Ferendek-tere 1
J M (Királyi bérpalota) Tel. József 149-70 

Az előkelő közönség kedvenc bevásárlási forrása. Az összes kül- 
és belföldi illatszer- és kozmetikai különlegességek nagy választékban

SZERKESZTŐI ÜZENETEK

HIRDETŐ, SZOLNOK. Küldje be a hirdetését, termé­
szetes, hogy felvesszük, hiszen Ön nem egy cég és saját házát 
óhajtja eladni.

ZSUR. Ha nem óhajtja, vagy bármely körülmény folytán 
nem tudja viszonozni, úgy a meghívásoknak legjobb esetben 
is csak redukáltan tegyen eleget. Ha felesége nélkül hívják 
meg, úgy ez a kötelezettség nem áll fenn.

Dr. G. K., BUDAPEST. A magyar főútvonalak jók, télen 
is bátran járhatók, sőt jobbak, mint Ausztriában. De ott 
viszont a mellékútak télen is járhatók, mit — sajnos — a mi 
utainkról nem mondhatunk.

ELŐFIZETŐINKHEZ. Kérjük előfizetőinket, hogy elő­
zetes tájékozódás végett értesítsenek, hogy az év végévei kik 
reflektálnának önköltségi áron bekötési táblára és tartalom- 
jegyzékre.

ÚJABB SZÁMOKKAL való csere alapján keressük a 
kővetkező számokat: 1914. évből a háború előtti példányokat,- 
1917. évből 24, 30, 44, 51,- 1918. évből 22, 33,- 1919. évből 
1, 2, 3, 4, 5 és 15 (kommun utáni) külön számokat,- 1920. 
évből 7, 12 és 15—35-ig.

Felelős szerkesztő és kiadó : M1AKICH KÁROLy. 
Szerkesztőség (J. 110—88) és kiadóhivatal (J. 58 — 58) 

Budapest, I., Horthy Miklós-út 1

Nyomatott Pápai Ernő műintézetében Budapest
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